

99%的妈妈不会给宝宝梳头

科学梳头的宝宝更聪明



据报道，美国田纳西大学近日特别为准妈妈和新妈妈们开设了一门特殊课程——宝宝梳头教程。由此可见，国外对婴幼儿头部护理已经到了相当重视的地步。反观国内，婴幼儿头部护理状况的调查结果令人大吃一惊：我国99%的妈妈不知道应该如何正确为宝宝梳头，更令人不可思议的是，96%的妈妈在宝宝一岁前竟然不给宝宝梳头！

0~3岁宝宝要梳头吗

很多人都错误地认为小宝宝是不能梳头的，担心伤到囟门，这其实是很不科学的。宝宝头皮的皮脂腺分泌很旺盛，不及时清洁和梳理，这些分泌物就会和头发上的脏物聚集在一起，混合

汗液，在宝宝头上形成“细菌的温床”，极易造成宝宝头部细菌感染。

经常给宝宝梳头，能帮助宝宝改善头部皮肤的血液循环，使宝宝头发得到滋养，光润乌黑，发根牢固，防止脱发，有利于缓解宝宝焦躁不安情绪，加深宝宝睡眠程度，减少夜哭；同时也可促进宝宝大脑和脑神经的血液供应，增强其机能，起到健脑益智、促进智力和身体发育等作用。

美国联邦科学家通过婴幼儿试验表明：每天科学梳头3~5次的婴幼儿综合智力水平比一般婴儿平均提高61.35%，梳头对于婴幼儿的思维能力、语言能力、记忆能力等方面的发展有很大帮助。

不能用普通梳子

儿童医学专家告诫：宝宝用梳子，材料太关键了。首先是材质，塑料或尼龙制品，很容易产生静电，瞬间上千伏的静电对宝宝正在快速发育的神经系统产生很大危害！对宝宝娇嫩的皮肤和发育未完全的脑部来说，任何的化学刺激都可能酿成不可估量的后果。第二是外形安全，成年人用的木梳子棱角太硬，梳齿也比较粗糙，特别容易伤到宝宝稚嫩的皮肤，绝对不可以给宝宝使用。

梳子是宝宝随时可能抓到的，一个小小的木刺就有可能对宝宝造成极大伤害，而宝宝的发质又比较特殊，过密的梳齿会挂到头发，过宽则起不到梳理的效果。

夏季，该把你的“脱毛计划”交给谁？

永久型无损伤脱毛新技术——丹麦DDD聚氧彩光脱毛

吊带或无袖裳总是在举手投足间暴露出腋毛的存在，让精致的打扮瞬间失去光彩；唇毛让女性显得过于男性化；腿毛更是让热裤、短裙只能躲在衣柜；脱毛成了夏季所有女性的必修课。

粗壮且茂盛的体毛对女人来讲肯定是一种不文明，甚至是不雅的表现，而男士也是比较忌讳女人的体毛处理不干净。所以说现代女性一定要养成定期去除体毛很好的生活习惯。

去除体毛通常有两种方法：永久型和暂时型。永久型一般是要在专业的整形医院或美容门诊进行，比如说激光、光子脱毛和彩光脱毛通过光和能量的作用能够破坏毛囊，从而达到永久脱毛的效果；暂时型是指使用脱毛膏、脱毛蜡、脱毛胶布等暂时性去除体毛的一种方法，操作简单但容易造成肌肤损伤，在此我们向大家推荐目前国际领先的永久性无损伤脱毛方法——丹麦DDD聚氧彩

光脱毛。

日前国际上公认脱毛效果最佳的丹麦DDD彩光脱毛仪在国际上被称为“欧洲之星”护肤工作站，众多影视明星选择该种脱毛护肤方式，该设备河南省内目前仅郑州大学第五附属医院独家引进。

与以往激光和光子脱毛不同的是，丹麦DDD彩光脱毛仪以矩形强脉冲光作为光源，治疗能量较低，治疗速度更快；双重滤波作用下，几乎无疼痛感。因而脱毛更迅速、更安全，更能达到脱毛的效果。

专利特点：在通过双重滤波、矩形脉冲选择性的光热解作用来达到彻底绝毛的同时，“脱毛+祛斑+美白+嫩肤+修复皮肤病变”五大护肤功能同时进行。

丹麦DDD聚氧彩光治疗症狀

- ◆ 永久脱毛 ◆ 雀斑
- ◆ 色素沉着 ◆ 面部红丝 ◆ 黄褐斑 ◆ 深层去皱 ◆ 去痤疮 ◆ 肌肤粗糙 ◆ 毛孔增大 ◆ 肌肤弹性恢复

更多肌肤养护请咨询
0371-68240086 郑大五附院整形美容科

地址：康复前街3号 郑州大学第五附属医院综合楼4楼



恭祝郑州晚报成功改版五周年
combbaby康贝梳
ICOMBABY
NANOBIO 美国康贝纳米生物技术有限公司 技术授权
AUTOMATIC TECHNOLOGY BY COMBBABY USA

全球婴幼儿用梳专业之选 康贝梳

Icombbaby研究中心一直致力于最适于人体的生物材料的科研工作，他们所研发的技术被广泛的应用与全球著名医疗器械、婴儿用品公司。康贝梳是美国爱康贝纳米生物科研中心投入巨资，历时7年研制出的全球婴幼儿专业用梳。他拥有：

最适合婴儿的有机材料

康贝梳的核心技术是美国ICOMBABY纳米生物材料研究中心研制的纳米生物工程材料——高分子聚环肽。这种蛋白质结构的材料属于有机材料，和婴儿的皮肤结构相似度高达97.65%，就像皮肤的朋友，更不会产生静电，以最柔的方式呵护宝宝皮肤。

成套使用，专业制造

康贝梳一套配有：抗菌有机梳、天然八爪梳和COMBABY详细使用手册。天然木质梳耳环、疏通，抗菌有机梳按摩、健齿；使用手册中配套有美国山纳医学中心的婴幼儿教育专家开发的“宝宝梳头操”。三者结合，是全球最专业的婴幼儿专用梳。

使用康贝梳，宝宝好处多

促进宝宝头发生长

长期不梳头，更会使头发中残留的油脂、汗液等分泌物以及污染物刺激头皮，反而引起头皮发痒，起泡，甚至继发感染，导致宝宝头发稀少、发黄。每天使用康贝梳为宝宝梳头，则可以刺激毛囊发育，促进血液循环，保证新发健康生长。

梳头开发宝宝右脑

95%以上的人仅仅使用自己一半大脑——左脑，而创新思维单凭左脑的逻辑推理已经远远不够，“开发右脑”迫在眉睫。其实在婴儿阶段人的左右大脑的发育程度是一样的，通过康贝梳头操，让宝宝处处埋头对宝宝右脑进行的刺激，完全能促进宝宝右脑的发育，改善控制视觉美感、音乐节奏、身体活动及协调、人际沟通能力！

减少宝宝烦躁和夜哭

梳头通过对头部神经反射区的按摩，对脑部神经系统进行刺激，形成神经反射，增加脑部血液供给，能加深宝宝的睡眠深度，减少宝宝焦虑不安的情绪。减少宝宝夜哭，有利于早日建立良好的生活习惯；多梳头，可满足宝宝心理需求，让宝宝更有安全感，更有信心。

听听专业人士的说法：

听一听香港早教中心老师的推荐

香港艾黎早教中心的梁淑雯女士经常向家长们推荐康贝梳，梁淑雯女士经常会用康贝梳给中心的宝宝梳头和洗脸，家长们也都觉得宝宝的身体和智力等各方面发育都有了很大的提高，梁淑雯女士说香港的家长们都比较重视对宝宝的早期培养，她也总是希望能为宝宝的健康成长尽自己最大的力量。

在欧美发达国家被广泛采纳和应用

前不久从美国回来的张女士给她妹妹带来一套康贝梳，她说在欧美一些发达国家，把梳头、头部抚触作为提高婴幼儿智力发育水平的辅助手段已经被广泛采纳和应用。育婴专家也大力向家长推荐这一有效促进婴儿智力发育的新方式，而且也取得了非常好的效果。

免费送货订购热线：**0371-60982211**



授权认可经销商地址：

金水区：开心宝贝孕婴生活馆(三街九里国际商业街四层)
从1号购物中心正阳街东口进入后直走
穿过孕婴生活馆后直走，在孕婴生活馆北口
向左转进入孕婴生活馆后直走至南口
进入孕婴生活馆后直走至南口
进入孕婴生活馆后直走至南口
进入孕婴生活馆后直走至南口

二七区：
从1号购物中心正阳街东口进入后直走
穿过孕婴生活馆后直走，在孕婴生活馆北口
向左转进入孕婴生活馆后直走至南口
进入孕婴生活馆后直走至南口
进入孕婴生活馆后直走至南口

中原区：
尊贵大酒店(西)市府街吉安门
九鼎城(1号)华联店(东)高新区鸿宝路200米东侧
航海路与1号街交叉口东北角
管城区：
秦之谷孕婴生活馆(东)市府街吉安门(南)100米
人民路与1号街交叉口东北角
管城区：
秦之谷孕婴生活馆(东)市府街吉安门(南)100米
人民路与1号街交叉口东北角